



# Prefeitura Municipal da Campanha

## “Terra do Cientista Vital Brazil”

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**JUSTIFICATIVA: Erro formal.**

### EDITAL DE LICITAÇÃO

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº.00045/2018

#### TOMADA DE PREÇOS Nº.0003/2018

Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL

#### 7- ENVELOPE Nº 02 - “PROPOSTA”

##### **ONDE LÊ-SE:**

7.2- O valor estimado para esta obra é de **R\$ 48.008,84 (Quarenta e oito mil, oito reais e oitenta e quatro centavos).**

##### **LEIA-SE:**

7.2- O valor estimado para esta obra é de: **118.584,83 (Cento e dezoito mil, quinhentos e oitenta e quatro reais e oitenta e três centavos).**